



Нина Михайловна отмечает, что награда стала для нее приятным сюрпризом. Все эти годы в больнице она чувствует себя нужной людям

Нина Ивлева – отличник здравоохранения России

14 августа, в день рождения Тюменской области, на большом праздничном концерте Нина Ивлева, постовая медсестра хирургического отделения Бердюжской районной больницы, была награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения Российской Федерации».

Нина Михайловна посвятила медицине нашего района и людям 44 года. По-прежнему она спешит каждое утро на смену к восьми часам, знает, что ее ждут пациенты, коллеги. Награда для нее стала настоящим сюрпризом, ведь дочь Оксана просто пригласила маму сходить вместе на концерт.

– Это приятный подарок для меня, трогательный, – улыбается Нина Михайловна.

Мы беседуем с медсестрой в один из ее рабочих дней. Она пришла на смену в хирургическое отделение и только через двенадцать часов покинет больницу и отправится домой. Сегодня Нина Михайловна вспоминает, как после школы пошла учиться в Ишимское медучилище. За годы работы в больнице ей пришлось пройти через многие испытания и трудности, но она выбрала свою профессию сердцем, и остается ей верна.

– После училища я три месяца отработала на ФАПе, – говорит Нина Ивлева. – А уже в июле 1978 года в девятнадцать лет пришла в хирургическое отделение. С тех пор здесь и тружусь. В моей трудовой книжке значится всего одна запись о принятии

на работу. Начинала процедурной медсестрой, когда эту должность сократили, перешла на пост.

Нина Михайловна отмечает, что ей и коллегам повезло с наставниками: они работали с настоящими профессионалами своего дела – врачами хирургами – Владимиром Курлаевым, Даниилом Сехнаидзе, Александром Щукиным и Владимиром Усольцевым. Помогала молодым девчонкам в то время старшая медсестра Галина Рябинина. Медсестры многому учились у старших коллег – в профессиональном плане и в отношении к пациентам.

Хирургическое отделение больницы относится к одному из самых серьезных и ответственных участков работы. Трудятся там профессионалы своего дела, у многих стаж работы исчисляется не одним десятилетием.

– Коллектив нашего отделения – дружный и сплоченный, – рассказывает Нина Михайловна. – Чувство локтя, поддержки в хирургии особенное. Знаю, что в трудную минуту всегда поможет, подменит коллега. С радостью каждый день иду на работу и, пока позволяет здоровье, буду трудиться и дальше. Пока не могу представить свой день без коллег, пациентов и постоянного движения. На работе чувствую себя нужной, а когда больные благодарят за заботу, говорят спасибо – это самое главное. Что может быть дороже этих слов.

В обязанности Нины Михайловны, как постовой медсестры, входит забота о больных – устроить их в палату, оформить документы, следовать всем назначениям

доктора – поставить капельницы, уколы, раздать таблетки и проводить пациента на процедуры. В выходные дни она также делает перевязки.

– Главное правило в нашей работе – свои настроение и проблемы оставлять за порогом хирургического отделения, – говорит медсестра. – К пациентам надо всегда приходиться с улыбкой, пониманием. Спустя столько лет переживания о больных не оставляют меня и дома: думаю о самочувствии тех, кто проходит лечение, и о тех, кто выписался, звоню, интересуюсь. Особенно беспокоюсь о пациентах после операции или когда отправляем их в Областную больницу в Ишим.

По примеру Нины Михайловны с медициной свою жизнь связала дочь Оксана. После окончания медицинской академии на протяжении двадцати лет она работает в Бердюжской районной больнице врачом-психиатром, наркологом. Сын получил высшее образование в сельхозакадемии.

Большая радость и счастье для Нины Михайловны – это дружная семья, внуки, с которыми она проводит все свое свободное время. Старшей внучке – девятнадцать лет, она учится в Ишимском филиале ТГУ, а самой младшей исполнился только год. В любимой работе и заботливой семье секрет счастья и оптимизма этой скромной, удивительной и душевной женщины, медсестры хирургического отделения Бердюжской районной больницы.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Медики помогают землякам защититься от COVID-19

Позаботиться о своем здоровье самым верным способом – вакцинацией в Тюменской области можно уже сегодня.

Кратно возросшее количество новых случаев заражения в мире и сообщения о новых штаммах заболевания – весомый аргумент, чтобы задуматься о своей безопасности и пройти процедуру вакцинации или ревакцинироваться уже сегодня. Для жителей России она доступна и абсолютно бесплатна, а отечественная вакцина Гам-КОВИД-Вак («Спутник V») хорошо зарекомендовала себя.

Накануне нового учебного года и в завершении сезона летних отпусков в регионе вновь стартует масштабная прививочная кампания. Актуальный график работы процедурных кабинетов в медорганизациях и мобильных пунктов вакцинации тюменцам доступен на портале takzdorovo-to.ru.

Вакцинация увеличивает шанс на то, что болезни удастся избежать или перенести ее в легкой форме. Воспользоваться этим или нет – личный выбор каждого. Помните, ваша ответственность за свое здоровье – весомый вклад в здоровье будущего других людей: ваших родных, близких, коллег и, в конце концов, всего человечества.

По материалам департамента здравоохранения Тюменской области

Сотрудники ГИБДД готовятся к началу учебного года

В преддверии нового учебного года Госавтоинспекция Тюменской области предпримет дополнительные меры по обеспечению безопасности детей на дорогах.

По статистике, ежегодно количество ДТП с участием детей возрастает в августе – сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха.

В рамках профилактического мероприятия «Внимание – дети!» с 15 августа по 11 сентября сотрудники ГИБДД проводят акции, флешмобы и инструктажи с детьми и их родителями в местах массового нахождение, на дворовых территориях, вблизи школ, а также у пешеходных переходов. Сотрудники ГИБДД, родительская общественность и волонтеры напомнят юным участникам дорожного движения, как правильно и безопасно перейти через дорогу.

Особое внимание уделено соблюдению правил перевозок детей, режима отдыха и скоростного режима. В связи с массовым возвращением жителей из отпусков домой в третьей декаде августа автоинспекторы проведут мероприятия «Дорога домой». Будут проведены инструктажи по правилам безопасной перевозки детей-пассажиров, организованы тренинги по использованию детских удерживающих устройств.

В преддверии 1 сентября дорожные полицейские вместе с органами исполнительной власти, образовательными организациями и родительским активом проведут мониторинг обустройства пешеходных переходов вблизи мест массового притяжения детей, обследуют дорожные условия возле школ и детских садов.

С начала года в Тюменской области произошло 199 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в них 2 ребенка погибли и 224 травмированы.

Госавтоинспекция рекомендует родителям повторить с детьми основные правила дорожной безопасности и вместе с ребенком выбрать безопасный маршрут в школу.

По информации Госавтоинспекции Тюменской области

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ



В работе стратегической сессии по обсуждению инвестиций участвовали индивидуальные предприниматели и специалисты комитетов администрации

В регионе разрабатывают инвестиционные профили муниципалитетов

В Тюменской области продолжается разработка инвестиционных профилей муниципальных образований на период до 2024 года. Как отметили в департаменте инвестиционной политики и господдержки предпринимательства, активное участие в проекте принимают 160 предпринимателей и организаций региона, выступившие экспертами.

Инвестиционный профиль – это своего рода программа инвестиционного развития муниципального образования. Она призвана помочь администрации улучшить привлекательность территории как для инвесторов, так и для населения.

Документ разделен на три части: Инвест Бук, Инвест Гайд, Инвест Трекинг. Первая включает анализ возможностей, преимуществ и ресурсов территории, на основе которых можно разработать перспективы ее развития на ближайшие три-пять лет. На

основе этого готовится реестр ресурсов муниципального образования и степень их использования в экономике.

Чтобы понять, как обеспечить занятость жителей района и готов ли местный бизнес дальше развиваться на территории, было организовано анкетирование среди предпринимателей и населения. Их коллективное мнение стало основой для создания первого раздела инвестиционных профилей.

В 2021 году пять пилотных районов – Ишимский, Тобольский, Казанский, Сладковский и город Ишим – вошли в первый муниципальный акселератор, пока единственный в своем роде в Российской Федерации. По его итогам пять районов проработали и реализовали 25 проектов, создали 163 новых рабочих места и запланировали на этот год запустить 14 проектов и 480 новых рабочих мест.

После успешного старта второго муниципального акселератора в 2022 году в проект вошли еще 10 муниципальных образований, прошедших работу над инвестиционным

профилем. В ходе защиты районы презентовали 143 проекта с созданием более 900 рабочих мест на общую сумму инвестиций около 16 млрд рублей – эта цифра по текущим инвестициям и планируемым проектам. Во второй акселератор вошли: Исетский, Уватский, Абатский, Ялуторовский, Ярково-Косинский и Вагайский районы, Голышмановский и Заводоуковский городские округа, города Тобольск и Ялуторовск.

В планах на 2022 год завершить работу над инвестиционным профилем девяти оставшихся муниципальных образований, после чего ввести их в муниципальный акселератор Тюменской области.

На минувшей неделе в Бердюжском районе фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» выступил организатором мероприятия по обсуждению инвестиционного развития нашего муниципалитета. В программе стратегической сессии и серии практических заданий участвовали специалисты комитетов экономики, АПК, ЖКХ и строительства районной администрации, индивидуальные

предприниматели и владельцы крестьянско-фермерских хозяйств.

– Мы работаем с муниципалитетами разных регионов России – побывали в Чувашии, Челябинской и Свердловской областях, на Дальнем Востоке. Сейчас сотрудничаем с районами юга Тюменской области, – рассказал Евгений Сучков, специалист инвестиционного агентства. – Мы занимаемся исследованиями потенциала развития территорий, находим и изучаем точки роста. Смотрим, как развивается район, какие предприятия являются системообразующими, что волнует людей и что им интересно. В прошлом году отработали с «первой волной» муниципалитетов Тюменской области. В ходе поездок и встреч по поручению губернатора проводим стратегические сессии, создаем инвестпрофили еще девяти районов, в том числе и Бердюжского.

Инвестпрофиль – документ тактического плана, опирается на ресурсы района и в то же время связан в целом со стратегией развития области. Инвестпрофиль состоит из

трех больших блоков – это инвестиционные идеи, которые могут воплотить предприниматели, мероприятия администрации, которые призваны помочь в реализации планов, и инвестиционные точки роста конкретной территории, где прописано, на какие моменты обратить внимание, в каком направлении работа будет наиболее эффективной.

В течение нескольких часов специалисты Инвестиционного агентства и индивидуальные предприниматели обсуждали и предлагали свои идеи, связанные с развитием экономики Бердюжского района. Все эти наработки пройдут обсуждение с экспертным сообществом.

На следующем этапе специалисты в сфере инвестиций изучат команды районов Тюменской области, которые занимаются инвестиционным развитием, дадут им рекомендации по улучшению работы. В итоге долгой и тщательной работы предстоит выработать конкретный план действий и перечень потенциальных инвестиционных идей.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

ЧТО ПОЛОЖЕНО Контрактникам Тюменских Спецподразделений:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05

ЮБИЛЯР

Энергии и задора вам на долгие годы

Что можно рассказать читателям газеты о нашем сегодняшнем юбиляре? Этого человека знают очень многие не только в райцентре, но и далеко за его пределами.

Александр Захаров – человек с активной жизненной позицией, твердым характером, прямолинейный, всегда на виду. Его фотографии мы часто видим на страницах районной газеты, так как практически ни одно мероприятие не обходится без его участия. Александр Владимирович – член нашей ветеранской организации – 22 августа отметил свой 60-летний юбилей.

Майор внутренней службы в отставке отдал служению Родине почти 30 лет. За время службы имеет огромное количество поощрений – всех и не перечислишь. К работе всегда относился добросовестно. Душой болел за свой родной отдел внутренних дел, чтобы у сотрудников милиции всегда было форменное обмундирование. Вместе с руководством ОВД работали над укреплением материально-технической базы, обеспечением оргтехники, пополнением автопарка. А уж как ему удавалось в то время положительно решать эти вопросы, никто и не знает.

Годы службы в милиции все мы вспоминаем с большим удовольствием. Успевали добиться хороших результатов в оперативно-служебной деятельности, всегда были на виду и на слуху. Но ведь не службой единой живет человек! Сколько азарта, радости, вдохновения вселял в нас Захаров, когда мы готовились к областному конкурсу художественной самодеятельности среди сотрудников ОВД! Как отработал на «бис» шумовой



Александр Захаров (крайний справа) – активный участник патриотических мероприятий. На открытии Года Славы с членами и ветеранами братств

оркестр! Казалось, что это были настоящие артисты, а не сотрудники милиции.

Точно также, на энтузиазме, проходили и спортивные соревнования – как среди соседних ОВД, так и среди организаций Бердюжья. И всегда призовые места!

В годы службы в милиции по инициативе Александра Владимировича велся фотоальбом, который постоянно пополнялся фотографиями сотрудников милиции. Фотографии были распределены по тематическим разделам: «Трудовые будни», «Спортивная жизнь», «Мы отдыхаем» и другие. В связи с реорганизацией и присоединением ОВД к МО МВД РФ «Голышмановский», Захаров передал данный

фотоальбом, а также часть форменного обмундирования в школьный музей, с которым у него налажено тесное взаимодействие. Александр Владимирович – частый гость в музее. Он не только встречается со школьниками, проводит интересные и увлекательные беседы, но и постоянно пополняет школьный музей различными экспонатами. Кроме предметов милицмейской тематики, здесь и предметы, относящиеся к символике ВДВ. И это не случайно, так как его срочная служба проходила именно в этих войсках.

9 Мая – это особый день для Захарова и его семьи. Это дань памяти, и это не просто слова. На протяжении нескольких лет наши ветераны всегда прини-

мают активное участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню Победы, возлагают венки и живые цветы к памятнику погибшим воинам-землякам. Кроме того, Александр Захаров в течение двух лет командовал районным парадом.

Перед началом торжественного мероприятия в селе Бердюжье, 9 Мая в деревне Гагарино также всегда проводится митинг, посвященный Дню Победы. На этом мероприятии присутствуют жители деревни, а также его всегда посещают и наши ветераны совместно с сотрудниками полиции. Уроженец деревни Гагарино, Александр Захаров всегда рад встрече с земляками, вместе с семьей обязательно посещает родные места, выступает на ми-

тинге, приобщает к патриотизму детей и кадетов.

Настоящий патриот, неравнодушный к судьбе своей деревни, села, района, области и России в целом. По своей инициативе вместе с супругой Ольгой Ивановной в марте 2022 года они участвовали в сборе гуманитарной помощи – принесли в районный совет ветеранов два больших пакета с продуктами, предметами личной гигиены, вещами для оказания помощи жителям Донбасса.

Про Александра Владимировича можно говорить много и долго. Многие жители знают его и как опытного пчеловода с большим стажем, и как хорошего хозяина. Александр Захаров занимается разведением личного подсобного хозяйства не только для себя, но и для продажи. О развитии личного подсобного хозяйства Захарова (разведение смеси дикого кабана и домашней свиньи) областное телевидение сняло сюжет.

Александр Владимирович – прекрасный семьянин, с супругой Ольгой Ивановной они единое целое, понимают друг друга с полуслова. Они всегда вместе на всех мероприятиях, причём и обе дочери также приезжают из Тюмени. А еще и любимые внуки Матвей и Захар уже с детства воспитываются в духе патриотизма – то они в военной форме, то в футболке ВДВ. Что еще нужно для радости?

Желаем нашему юбиляру крепкого здоровья, благополучия, добра, радости. Пусть та положительная энергия, которая льется у вас через край, остается с вами на долгие-долгие годы! С юбилеем!

Татьяна КАЛУГИНА,
председатель ветеранской
организации правоохранительной
и военной службы
Бердюжского района
Фото Юлии Михайловой

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Копирайтер

(Рассказ из школьной жизни)

Школа всегда была, есть и будет своеобразной подготовкой к будущей жизни. Меняется мир – меняется и школа. Кто-то скажет, что самый великий талант – пение, кто-то – сочинительство. Я думаю, что самый великий талант на земле – умение делиться знаниями с другими, передавать, дарить их людям. Никакие технологии и электронные средства не заменят живого слова учителя, его личного примера. Любая встреча школьных друзей начинается с воспоминаний. Вот и мне вспомнилась интересная история.

Ехал я на поезде с учительских курсов. В купе нас было четверо учителей из разных школ. Было это в конце 70-х. За чашкой чая вспоминались разные байки из школьной жизни. В памяти остался рассказ преподавателя

военного дела и литературы. В те годы были такие сочетания среди учителей-мужчин. Вот что он поведал:

Шел экзамен, на доске написаны три темы сочинений, учащимся раздали экзаменационные листы со штампом школы.

Стояла сосредоточенная тишина. Все выбрали тему и углубились в изложение своих мыслей на бумагу. Я заметил, что один паренек не пишет, а периодически подносит руку ко рту, потом прикрывает что-то черновыми листами на своей парте. Подхожу к нему, спрашиваю:

– Коля, ты выбрал тему?

– Да, Геннадий Иванович, выбрал – «Образ В.И.Ленина в поэме Владимира Маяковского».

– Сложная тема, надо писать, время идет, – говорю ему. – А что это ты закрываешь листом? Открой!

Коля убирает листок, а там куча шелухи от семечек. Я был поражен

и удивлен его невозмутимым спокойствием! Такого не было, чтобы кто-то щелкал семечки на экзамене!

– Коля, может, другую тему возьмешь?

– Какая разница, мне что Ленин, что Сталин – ничего я не знаю. А, нет, про Ленина знаю, что он вождь!

– Так надо писать сочинение, а то получишь двойку и на вечер выпускной не попадешь! Там все будут веселиться, радоваться! Мы бы с тобой тоже по фужеру выпили.

– А почему фужер-то, Геннадий Иванович, сколько подадут, столько и выпьем!

Я опять удивился его невозмутимости! Я просто был в шоке, в моей практике такого не было!

Сидя за учительским столом, я стал наблюдать за Колей, а он продолжил щелкать семечки и задумчиво смотреть на классную доску. Я не выдержал и снова по-

дошел к нему.

– Коля, может, ты выйдешь в коридор, унесешь шелуху, проветришься и придумаешь, как написать сочинение.

Коля прошептал: – Можно и выйти, Геннадий Иванович!

Он собрал шелуху и вышел из класса. Через несколько минут вернулся и стал, не отрываясь, писать. Я не подходил к нему.

После, когда все сдали сочинения, я просмотрел, что написал Коля. Текст был почти полностью переписан из хрестоматии по литературе и соответствовал выбранной теме. Не избежал «копирайтер» ошибок, но оценку получил удовлетворительную. На выпускном вечере он с фужером подошел ко мне и выразил благодарность. В нынешнюю жизнь Коля адаптировался успешно и живет – не бедствует.

Юрий ФАДЕЕВ,
с. Окунево

Информация предоставлена
www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Четверг, 25 августа

Ночь +15° 756 мм 3-5 м/с
81% 3

День +26° 753 мм 5-8 м/с
55% СЗ

Пятница, 26 августа

Ночь +12° 754 мм 3-7 м/с
78% С

День +24° 752 мм 3-6 м/с
35% 3

Суббота, 27 августа

Ночь +12° 746 мм 5-13 м/с
77% ЮЗ

День +14° 753 мм 7-11 м/с
58% С

Воскресенье, 28 августа

Ночь +7° 757 мм 2 м/с
87% 3

День +20° 758 мм 4 м/с
36% 3



Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Новорожденные дети получают СНИЛС проактивно

С июля 2020 года СНИЛС на новорожденных детей Пенсионный фонд оформляет в проактивном режиме и направляет в личный кабинет мамы на Едином портале государственных услуг (далее – портал Госуслуг). Таким образом, семьи получают информацию о СНИЛС ребенка автоматически – приходить за ним в ПФР не нужно.

С начала текущего года в Тюменской области родилось более 8,8 тысяч детей. Сведения о рождении ребенка поступают из реестра ЗАГС в информационную систему ПФР. Для новорожденного формируется страховой номер индивидуального лицевого счета и автоматически направляется в личный кабинет мамы на портале Госуслуг.

Для того, чтобы у родителей был доступ к этим сведениям, важно иметь подтвержденную учетную запись. Зарегистрироваться на портале Госуслуг будущей маме рекомендуется заранее, до рождения ребенка.

В этом случае родителям, а также тем, кто не имеет регистрации на портале Госуслуг, получить СНИЛС на новорожденного ребенка можно будет по-прежнему – обратившись в клиентскую службу ПФР или МФЦ. Для семей, которые усыновили детей, сохраняется прежний заявительный порядок оформления СНИЛС, поскольку необходимые сведения могут представить только сами усыновители. Напомним, что с октября 2019 года Пенсионный фонд не выдает СНИЛС в виде «зеленой карточки».

Пресс-служба ОПФР по Тюменской области

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 6.10.2003 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Бердюжского муниципального района сообщает, что в 1 квартале 2022 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 52 человека, фактические расходы на оплату труда – 6173,8 тыс. руб., во 2 квартале 2022 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 52 человека, фактические расходы на оплату труда – 6772,6 тыс. руб.

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСАХ

В соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета МО Бердюжский муниципальный район социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержденным постановлением администрации Бердюжского муниципального района от 15.08.2022 № 497, администрация Бердюжского муниципального района информирует о проведении конкурсов среди СО НКО на право получения в 2022 году субсидий из бюджета МО Бердюжский муниципальный район на реализацию программ (проектов) по приоритетным направлениям: «Деятельность в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта и содействие указанной деятельности, а также содействие духовному развитию личности», «Повышение качества жизни людей пожилого возраста».

Сроки проведения конкурса: дата начала приема заявок - 23 августа 2022 г., дата завершения приема заявок - 22 сентября 2022 г. Заявка на конкурс подается в электронном виде по установленной форме через личный кабинет на официальном сайте конкурса по адресу <https://тюменьгранты.72to.ru>.

С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <https://тюменьгранты.72to.ru/>, на официальном сайте Бердюжского муниципального района <https://berduje.admtymen.ru/>.



РЕКЛАМА

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

ПРОДАМ пиломатериал с доставкой. Тел.: 8-951-401-76-58.

ЕМКОСТИ под канализацию
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ

с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕАЛИЗУЕМ:

металлоштакетник - от 45 р., черепицу, профнастил, трубу НКТ, проф. трубу, OSB 9 мм, доборка. Выполним кровельные и фасадные работы.

Тел.: 8-982-971-96-78.

Вакуумная очистка печей.
Тел.: 8-982-918-58-52.

ЕМКОСТИ под канализацию.

ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки.
Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустойчиво. Лицензия № 12 от 27.06.2018.
Сайт: уц-дорожник3.рф

РЕКЛАМА

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка Кадастровым инженером Шалаевой Ксенией Анатольевной, г.Тюмень, ул. Рижская, 45а, офис 310, shalaeva_kseniya@bk.ru, тел.: 8-904-876-81-34, № кв. аттестата 72-12-314, в отношении земельного участка с КН 72:04:0701002:53 по адресу: Тюменская обл., р-н Бердюжский, с. Зарослое, ул. Садовая, 61 выполняются кадастровые работы.

Заказчиком работ является Никитин Андрей Александрович.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская обл., р-н Бердюжский, с. Зарослое, ул. Садовая, 61, **27 сентября 2022 г. в 10 часов 00 минут.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельных участков с местными принимаются с **24 августа 2022 г. по 17 сентября 2022 г.**

КН смежного земельного участка 72:04:0701002:54, обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Зарослое, ул. Садовая, 59.

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА дорожного движения



ПЕРЕХОДИ дорогу только там, где есть **ЗНАК «Пешеходный переход»**, а на светофоре – только на **ЗЕЛЕНый СВЕТ**



Помни, подъезжающая машина **НЕ МОЖЕТ ОСТАНОВИТЬСЯ МГНОВЕННО!**



Вместе с родителями нарисуй или раскрась в дневнике свой **МАРШРУТ ДО ШКОЛЫ И ОБРАТНО ДОМОЙ**



СТАНЬ ЗАМЕТНЫМ НА ДОРОГЕ! на одежде и школьном рюкзаке обязательно должны быть **светоотражающие знаки**

ПОМНИ: ДОРОГА ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ!

Инфографика Валерии Панфиловой

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1219. Заказ 67. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 23.08.2022 г. в 11-00, факт. - 23.08.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 23.08.2022 г.

6+

Индекс издания 54335.